Описание образовательной программы МБДОУ «Детский сад № 2 «Буратино» с. Драченино»
Основная образовательная программа МБДОУ «Детский сад №2 «Буратино» с. Драченино»   спроектирована с учетом ФГОС дошкольного образования, особенностей образовательного учреждения, региона и муниципалитета, образовательных потребностей и запросов родителей воспитанников.
     Программа определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательного процесса на ступени дошкольного образования.
     Программа сформирована как программа психолого-педагогической поддержки позитивной социализации и индивидуализации, развития личности детей дошкольного возраста и определяет комплекс основных характеристик дошкольного образования (объем, содержание и планируемые результаты в виде целевых ориентиров дошкольного образования).
Цель и задачи деятельности ДОУ по реализации обязательной части основной образовательной программы определяются ФГОС дошкольного образования, Уставом ДОУ, примерной образовательной программой дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы.
Цель и задачи деятельности ДОУ по реализации части, формируемой участниками образовательных отношений, определяются ФГОС дошкольного образования, Уставом  ДОУ с учётом приоритетного направления развития дошкольников  на основе анализа потребностей детей и родителей, социума.
В часть образовательной программы, формируемой участниками образовательных отношений, включены следующие парциальные программы:
«Обучение грамоте детей дошкольного возраста» Нищева Н.В.;
«Юный эколог» С.Н. Николаева;
«Школа здорового человека»  Кулик Г.И.;
«Ладушки» Новоскольцева И.А., Каплунова И.М.
«Основы безопасности жизнедеятельности»  Авдеева А.А., Князева О.Л., Стеркина Р.Б.
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